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Θέμα: Ενημέρωση Υπουργού σχετικά με την πυρκαγιά στον Αρχαιολογικό χώρο των 

Μυκηνών  

Σε απάντηση της επιστολής σας με Αρ. Πρ: 55833 με συνημμένη σε αντίγραφο την ερώτηση 

της Βουλευτού Αγγελικής Αδαμοπούλου και προς ενημέρωση του Υπουργού Εσωτερικών κ. 

Θεοδωρικάκου σας απαντούμε στα ερωτήματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων μας.  

Ερώτημα βουλευτού 2 : Γιατί υπήρχε έλλειψη νερού και τα πυροσβεστικά οχήματα ήταν  

αναγκασμένα να λαμβάνουν νερό από διπλανό τοπικό διαμέρισμα των Φιχτίων , ενώ δεν 

υπήρχαν ούτε υδροφόρες στην περιοχή; 

Απάντηση :Η πληροφορία αυτή είναι παντελώς αναληθής. Εντός του αρχαιολογικού χώρου 

υπάρχουν 7 δεξαμενές, χωρητικότητας πάνω από 300 τόνους νερού οι οποίες και 

υδροδοτούνται δωρεάν από υδροαρδευτική γεώτρηση  του  Δήμου Άργους Μυκηνών που 

βρίσκεται στη θέση «Αγριοσυκιά» του Τ.Δ Μυκηνών και από φυσική πηγή που υπάρχει 

πλησίον του χώρου. Μάλιστα μέχρι πριν περίπου 18 μήνες αυτή υπήρξε και η βασική πηγή 

υδροδότησης της κοινότητας Μυκηνών, μέχρι που ολοκληρώθηκε η υδροδότηση της 

κοινότητας από τις πηγές της Λέρνης.  Τέλος ο πρώτος διαθέσιμος κρουνός βρίσκεται σε 

απόσταση 600μ. από την πύλη του αρχαιολογικού χώρου και επίσης άλλοι 5 κρουνοί 

υπάρχουν στην κοινότητα Μυκηνών οι οποίοι τοποθετήθηκαν πριν πολλά χρόνια κατόπιν 

υποδείξεων  των σημείων από την πυροσβεστική. 
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4. Που οφείλεται το γεγονός ότι η περιοχή εκτός της περίφραξης του Αρχαιολογικού χώρου 

ήταν ακαθάριστη από ξερή και χαμηλή βλάστηση , με κίνδυνο την ταχύτατη εξάπλωση της 

πυρκαγιάς , όπερ και εγένετο; 

Απάντηση:  Η περιοχή περιμετρικά του αρχαιολογικού χώρου αποτελεί ιδιοκτησία ιδιωτών 

και ουδεμία ευθύνη έχει ο Δήμος Άργους Μυκηνών  για την καθαριότητα αυτής. Επίσης 

ουδεμία αρμοδιότητα επέμβασης έχει ο δήμος στα ιδιωτικά αγροτεμάχια .Επιπλέον πέριξ 

των αρχαιολογικών χώρων, οι χώροι ελέγχονται αρχαιολογικά. 

 

Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία. 

 

Ο αντιδήμαρχος  λειτουργίας Πολιτικής Προστασίας  

Δήμου Άργους Μυκηνών  

 

Γιώργος Σαρρής 
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